

2012-11-08

漢門科技獲邀參加經濟部工業局主辦之

『IFRS 能量齊備資服業 Ready to Go』成果發表會

經濟部工業局為提高國內資服業者的 IFRS 服務能量，在民國 100 年推動「資訊服務業 IFRS 及 XaaS 創新服務計畫」，漢門科技亦為受輔導之資服廠商，該計畫已結案，並於 11/8 舉行成果發表會。漢門科技 林炳輝 總經理獲邀於會中介紹漢門科技 IFRS 解決方案內容及計畫執行成果。

當日報名與會者多達 200 人，本公司獨具一格提出之「服務導向 按需隨選 無縫整合各廠牌 ERP」的 IFRS 解決方案，協助企業以最低成本獲取最大效益，引起與會來賓高度興趣，在漢門展示攤位前詢問不斷；兼具行業特性，及異質系統整合的方案選項，甚至吸引同行目光，和與會嘉賓一樣向漢門科技現場服務人員頻頻探詢；熱鬧景象也讓現場媒體記者爭相拍照，並要求與林總經理個別採訪。



漢門科技林總經理介紹

「漢門科技 IFRS 解決方案
內容及計畫執行成果」

工業局副組長林俊秀(右五)

與漢門科技林炳輝總經理(左三)等資服業者合影

漢門科技田財振副總亦

參與此盛會，背景為容納
200 人的會場